

Rozhovor s Kosmonautem: Jenoféfa Beta

Napsal uživatel Kosmonaut
Úterý, 19 Duben 2022 20:46

Rozhovor s písničkářkou, která vystupuje pod jménem **Jenoféfa Beta**. Její písně si můžete poslechnout v programu

Café open mic

26. dubna v brněnském Café Práh a to společně s dalšími účinkujícími.

Kam můžeš žánrově zařadit svoji autorskou tvorbu?

Moje tvorba vychází z folku a občas zabloudí k blues. Ale neusiluji o nějaké žánrové vymezení. Myslím, že je to intimní tvorba, která zrcadlí různé emoce.

Jaká byla tvoje cesta k poezii a hudbě?

Poezie si mě našla sama jednoduše tím, že v určitém životním období mi psaní umožnilo zpracovat pocity, které nešly vyjádřit jinak. Postupně z mých básní vznikla také (nejdříve společná s dalšími autorkami a pak samostatná) knižně vydaná sbírka. A k hudební tvorbě jsem se dostala ve chvíli, kdy jsem si koupila kytaru a začala své poetické texty oblékat do hudby a vracet se tak ke své vášni pro hudbu a zpěv.

Čeho se snažíš svoji písňovou tvorbou dosáhnout?

Snažím se vyjádřit své konkrétní emoce a prožitky, které jsou na obecné rovině společné vlastně všem. Myslím, že nejčastěji jsou to různé podoby touhy. Snažím se dotknout se svými písněmi duší druhých lidí, je to forma spojení. Těší mě, když mi po koncertě někdo z publika řekne, že ho moje písně pohládily na duši. ***Můžeš odtajnit původ jména, pod kterým vystupuješ?*** Je to jméno, se kterým jsem se narodila. Tedy přinejmenším jako autorka ano.

Na koncertě v brněnském Café Práh vystoupíš sama?

Vystoupím společně s

Olgou Žůrkovou

, což je skvělá písničkářka a kytaristka. Začaly jsme před časem spolu zkoušet nejdřív mé písně a postupně i písně Olgy a aranžovat je tak, abychom se vzájemně mohly doprovodit nebo doplnit. Původně sólové písně v nových aranžích v duu získávají jiný rozměr, takže je to zase trochu jiný hudební zážitek, pro nás i pro publikum.

Když pracuješ na nové písničce, tak vzniká nejprve hudba či text?

Rozhovor s Kosmonautem: Jenoféfa Beta

Napsal uživatel Kosmonaut
Úterý, 19 Duben 2022 20:46



www.jenofefabeta.cz